



Pacienti s akutnými (velkými)bolestami alebo bolestami noh, mozu prísť neohlasene, bez vopred dohovoreného termínu.  
Ostatných pacientov prosíme o telefonické dohodnutie termínu pod tel. číslom(01)-512 26 30  
Kvôli ortopedickým vložkám do topánok nie je potrebné si dohodnúť termín.  
Môžete nás navštíviť stále v čase našich ordinálnych hodín.

## **TAKTO NAS NAJDETE S MESTSKOU HROMADNOU DOPRAVOU:**

### **U4, U1 ALEBO ELEKTRICKOU C. 21**

ak budete cestovať metrom-liniami U4 alebo U1 alebo elektrickou c. 21, vystúpite na stanici Schwedenplatz. Odtiaľto pojdete zhruba 60m dohora ulicou Laurenzerberg, tu odbočíte doľava na Fleischmarkt odkiaľ budete pokračovať ďalších 60m po Postgasse (na rohu sa nachádza Eduscho), za ním odbočíte doprava, prejdete popri Ukrajinskom kostole cez Barbaragasse, kde opäťovne odbočíte doľava do Predigergasse, tu pojdete rovno ďalej zhruba 50m kým nepriдете k nasej ortopedickej ambulancii. ORTHOPÄDIE-ZENTRUM INNERE STADT.

### **AUTOBUSOM C. 1A**

Ak ste sa rozhodli prísť autobusom 1A, vystúpite na Wollzeile na autobusovej zastávke Riemergasse. Ďalej pojdete tým istým smerom ako autobus zhruba 80m kým neodbočíte do Postgasse, ďalej prejdete 250m popri Dominikanskom klastore kde opäť odbočíte doprava do Predigergasse. ORTHOPÄDIE-ZENTRUM INNERE STADT.

### **SCHNELLBAHN**

Ak ste sa rozhodli prísť Schnellbahnom, vystúpite na stanici Landstraße-Wien-Mitte. Ďalej budete pokračovať po Landstrasser-Hauptstraße približne takých 230m, prejdete cez Vordere Zollamtstraße a tiež Stubenbrücke (Stuben most) odkiaľ budete ďalej pokračovať po Weiskirchnerstraße zhruba 300m až kým nepriдете ku Doktor-Karl-Lueger-Platz. Tu prejdete popri Cafe Prückl po pravej strane asi 50m k Biberstraße. Po vašej pravej strane uvidíte asi dvadsať schodov, ktorými vyjdete hore a pojdete 60m popri mure Dominikanskeho klastora až kým nepriдете k nasej ortopedickej ambulancii. ORTHOPÄDIE-ZENTRUM INNERE STADT.

### **U3 ALEBO RING ELEKTRICKY C. 2**

Ak ste sa rozhodli prísť Metrom-liniou U3 alebo prídete elektrickými c:2, vystúpite na zastávke Stubentor, odkiaľ pojdete smerom ku Doktor-Karl-Lueger-Platz. Na rohu sa nachádza obchodný dom DM (Drogerie Markt), popri ktorom odbočíte doprava, ďalej pojdete rovno až kým nepriдете k asi dvadsiatim schodom, po ktorých vyjdete hore a pojdete ďalej popri mure Dominikanskeho klastora až kým nepriдете k nasej ortopedickej ambulancii ORTHOPÄDIE-ZENTRUM INNERE STADT.

## **IROZHODLI STE SA KU NAM PRÍSŤOVAT OSOBNÝM AUTOM?**

V kompletnom prvom Bezirku platí krátka parkovacia zóna. Parkovanie je dovolené pre maximálne dve hodiny a to od pondelka do piatku medzi 9. hod a 22. hod. V ranných hodinách je možné najst parkovacie miesta celkom ľahko. Ďalej existuje možnosť sa zaparkovať

v garáži na Georg Cochplatz-tel. č(01)-512 92 33

v garáži na Cobdenasse c. 2 tel. č(01)-512 55 54

v garáži Franz-Josefs-Kai am Morzinplatz c. 1 tel. č(01)-717 16 17